
 'עבודת קיץ במתמטיקה למסיימי כיתה ז

 

 

 1תרגיל 

 =.> , < , השלימו סימן מתאים 

 

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  

 

 

a _____ b                a _____b  

 

 2תרגיל 

 .נמקו בקצרה". לא נכון"או " נכון"רשמו 

 (.-7) -ל( -3)גדול יותר מההפרש בין ( -7) -ו( -3)הסכום של  (1

________________________________________________________ 

 .ד חיוביההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמי (2

________________________________________________________ 

 .ההפרש בין שני מספרים שליליים הוא תמיד שלילי (3

________________________________________________________ 

 

 

a b 0 

a b 0 

a b 0 



  פתרו :3תרגיל 

 

5 4
5. 2 (11 )

6

2 4
6. 5 ( 1)

3 6

7. 16 8 (4 2)4 10 16


  

  
       

  

          

 

1. 25 9 (5 4)5

2. 5 (4 7)

8 2
3. 3 (4 7 )

6 3

2 4
4. 5 (4 ( 7 ))

6 6

      

     

  

   

 

 

 

 

 

 פתרו :4תרגיל 

(7 – 2  8)  (-2) = .(4-) ה  9 = .א 

10 – 4  3  (-2) = .7 + 2- ו  (-2) = .ב 

8  3  (-2)  
2

1
 ג. = [(2-) + 8-]: 40 ז. = 

-9 : 
2 1

3 3

 
  
 

 ד. =  3 4 – (2-) :10 ח. =

 

 

 

 

 :5תרגיל 

 (חישוב והרא)לא נכון / נכון  מורש

 .2קטן מהנגדי של  2ההפכי של  .א

ההפכי של  .ב
1

2
  קטן מהנגדי של

1

2
. 

 

 



 .פתרו :6תרגיל 

 א. = 2(2 – 3-) ג. = 2(5 – 1) – 2(9 – 7)

242 + 52
3= .ב. = 32 + 22 : 8 ד 

 

 

 

 

 

 

 : 7תרגיל 

a ו- b הם שני מספרים על ישר המספרים. 

 =.> , < , סעיף סימן יחס מתאים השלימו בכל 

a – b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a + b _____ 0 

  

 א.

b – a _____ 0 

a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 

 

 ב.

b – a _____ 0 

a + b _____ 0 

a  b _____ 0 

a _____ 0 

b _____ 0 

a – b _____ 0 

 

 ג.

 

a b 0 

a b 0 

0 a b 



 :פתרו את המשוואות :8תרגיל 

2x + 7 = 3(x – 3) 
 
 
 
 
 
 

 א. 2(x + 1) = -7 – (x – 2)4 ה.

8 – 3(x + 2) = 6.5 
 
 
 
 
 

 ב. 2(x + 3) = -5 – (x – 1)4 ו.

3(2 – x) = ____                       נתון:     

רשמו מספר מתאים כך שפתרון  (א

 .המשוואה יהיה מספר שלילי

 ___ = x: ון המשוואהרשמו את פתר (ב

 ג. 4x + 2 = 2(x + 4) ז.

-4x + 2x + 6 + 3x = 3.5x +2 – 
5

2
x 

 ח.

5

1
 (10x + 30) = 

4

1
(4 + 20x) 

 ד.

 

 .הבאות מילוליותהשאלות פתרו בעזרת משוואות את ה :9תרגיל 

 .ממספר הבתים ברחוב הזית 4 -וז גדול במספר הבתים ברחוב האג (1

 .ממספר הבתים ברחוב האגוז 3מספר הבתים ברחוב השקד גדול פי 

 ?כמה בתים בכל אחד מהרחובות.  בתים 66ידוע שבשלושת הרחובות יחד יש 

 ________: משתנההגדרת 

 _______________________: משוואה

           ________________________ 

           ________________________ 



 .מהזווית השנייה 4זווית אחת במשולש גדולה פי  (2

 .מהזווית השניה 12 -הזווית השלישית קטנה ב

 .מצאו את גודל כל אחת מזוויות המשולש

 ________: הגדרת משתנה

 _______________________: משוואה

           ________________________ 

           _________________________ 

          __________________________ 

 

 .מהזווית השנייה 95 -זווית אחת במשולש גדולה ב (3

 .מהזווית השנייה 9הזווית השלישית במשולש קטנה פי 

 .מצאו את גודל כל אחת מהזוויות במשולש

 ________: הגדרת משתנה

 _______________________: משוואה

           ________________________ 

           _________________________ 

          __________________________ 

 .צבעים ועטים, עפרונות 44בקופסה היו  (4

 .ממספר הצבעים 3מספר העטים קטן פי 

 .ים מספר העטיםימפעמ 4 -מספר העפרונות קטן ב

 ?בקופסהכמה עטים 

 ________: הגדרת משתנה

 _______________________: משוואה

           ________________________ 

           _________________________ 

          __________________________ 



 .ילדים 3בתחרות קריאת ספרים זכו ( 9

 .ספרים יותר מפעמיים הזוכה במקום השלישי 3הזוכה במקום השני קרא 

 .פעמים הזוכה במקום השלישי 3 -ספרים פחות מ 11הזוכה במקום הראשון קרא 

 .ספרים 129ביחד קראו שלושת הזוכים 

 ?כמה ספרים קרא הזוכה במקום הראשון

 ________: הגדרת משתנה

 _______________________: משוואה

           ________________________ 

           _________________________ 

          __________________________ 

 

 .הבאים אי השוויונותפתרו את  :11תרגיל 

  

 

 

 

 



 :11תרגיל 

 :שרטטו את הנקודות הבאות במערכת הצירים. א

(3,2) ,(1,2-) (0, 4),(5,0). 

 .שהשיעורים שלה שווים זה לזהנוספת סמנו נקודה . ב

 קביל נמצאות על ישר המ( - 1,2) -ו( 3,2)הנקודות . ג

 .שלהן שווים___ מפני ששיעורי ה . _______לציר 

 

 

 

 

 

 

 : 12תרגיל 

                כזוגות סדורים C -ו, A ,Bכתבו את הנקודות . א

A (     ,     ) 

B (     ,     ) 

C (     ,     ) 

 

 ?האם הגרף מייצג פונקציה .ג

 .נמקו

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 

B 

C 

x 

y  x 
 

x 

x 

y 



 

 : 13תרגיל 

 : 14תרגיל 

 

 

 

 

 

 

 

 : 11תרגיל 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :16תרגיל 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :17תרגיל 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


